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Συνάντηση του Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνος με τον Ρωμαιοκαθολικό Αρχιεπίσκοπο
Κρακοβίας Καρδινάλιο Στανίσλαβ Ντζίβις

Την Κρακοβία επισκέφθηκε την 1 Δεκεμβρίου 2013 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, κατά
την επίσκεψη εργασίας στην Πολωνία.

Στο αεροδρόμιο τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα υποδέχθηκαν ο Ρωμαιοκαθολικός Αρχιεπίσκοπος
Κρακοβίας Καρδινάλιος Στανίσλαβ Ντζίβις, κληρικοί της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Πολωνίας
πρωθιερέα Γιαροσλάβ Αντοσιούκ, Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου, και ο
πρωθιερέας Σέργιος Ντεβιατόφσκυ, Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Πίστεως, Ελπίδος, Αγάπης και
της Μητρός αυτών Σοφίας, καθώς και ο Γενικός Πρόξενος της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην
Κρακοβία κ. Β. Κολέσνικωφ.

Αμέσως μετά την άφιξη ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ μετέβη στην Ορθόδοξη ενορία Κοιμήσεως της
Θεοτόκου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Πολωνίας, όπου είχε συνάντηση με τους πιστούς και είδε
από κοντά τη ζωή της ενορίας. Εν συνεχείᾳ συνοδευόμενος από τον Καρδινάλιο Στανίσλαβ Ντζίβις
και άλλους επίσημους ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας προσκύνησε στον Ρωμαιοκαθολικό Ναό
Κοιμήσεως της Παναγίας Παρθένου Μαρίας, το βασιλικό κάστρο, τον Ρωμαιοκαθολικό Καθεδρικό
Ναό Αγίων Στανίσλαβ και Βάτσλαβ επί λόφου Βάβελ.

Αυθημερόν το απόγευμα στο Αρχιεπισκοπικό Μέγαρο πραγματοποιήθηκε η συνέντευξη τύπου μετά
τη λήξη της οποίας ο Κραδινάλιος Ντζίβις παρέθεσε επίσημο δείπνο προς τιμήν του Μητροπολίτη
Ιλαρίωνα.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως συζητήθηκαν το ιστορικό και η σύγχρονη κατάσταση των
σχέσεων Ορθοδόξων και Ρωμαιοκαθολικών. Τα μέρη τόνισαν, ότι από τις προτεραιότητες της
συνεργασίας μεταξύ της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και της εν Πολωνίᾳ Ρωμαιοκαθολικής
Εκκλησίας είναι η συνεργασία στον εκπαιδευτικό τομέα και στις ανταλλαγές φοιτητών μεταξύ των
θεολογικών εκπαιδευτικών ιδρυμάτων.

Στο τέλος της συναντήσεως, η οποία διεξάχθηκε σε θερμό κλίμα, έγινε ανταλλαγή ενθυμίων.

Τον Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας
συνοδεύουν ο Πρωθιερέας Δημήτριος Σιζονένκο, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διαχριστιανικών
υποθέσεων, και ο Ιδιαίτερος του Προέδρου κ. Α. Αιρσώφ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51973/
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